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Programjaink, híreink 
 

 

KÖNYVTÁRUNK IDÉN IS RÉSZT VESZ A SZERELMI KALANDTÚRÁBAN! 

A kalandtúra egyik állomásaként színes feladatokkal várjuk azokat a szerelmes-, jegyes- és 

házaspárokat, akik szívesen vállalkoznak kapcsolatuk erősítésére. További információ 

könyvtárunk honlapján olvasható: https://javk.dfmvk.hu/hirek/szerelmi-kalandtura-2026 

 
2026. február 2.  17.00 - ÖRÖM KÖR 

17.00 “Zenebölcsi” - Kovács Kata zenepedagógus közreműködésével 

17.00 Farsangi jelmezek készítése természetes alapanyagok felhasználásával Pozvai Andrea, a 

Népművészet Ifjú mestere vezetésével 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/orom-kor/orom-kor-2026-02-02 

 
2026. február 9-14. - KÖNYV CSERE-BERE 

Helyezzen el egy jó állapotú könyvet „ajándék” polcunkon és válasszon helyette egy másikat! 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/konyv-csere-bere-a-konyvtarban 

 
2026. február 11.  17.00 – FARSANGI FORGATAG 

Csatlakozz hozzánk egy vidám, színes farsangi programra! Engedd szabadjára a fantáziád, készíts 

saját álarcot, öltsd fel a legötletesebb jelmezed, és bulizz velünk! 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/farsangi-forgatag 

 
2026. február 12.  17.00 - ÖRÖMÓDA - HANGOSKÖNYV BEMUTATÓ 

Hartmann Miklós regényéből hangoskönyv készült, mely bemutatójának meghívott vendége 

Farkas Ignác, Jászai Mari-díjas színművész és rendező. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/hartmann-miklos-oromoda-hangoskonyv-bemutato 

 
2026. február 13. – VALENTIN-NAP A KÖNYVTÁRBAN 

Látogassanak el hozzánk és játsszanak velünk! 

Részletek honlapunkon: https://javk.dfmvk.hu/hirek/valentin-nap-a-konyvtarban-2026 

 
2026. február 18. 16.30 – OH KÁRTYA WORKSHOP  

Ismerje meg jobban saját személyiségét! A foglalkozást vezeti Salamon Györgyi családi- és 

párkapcsolati mediátor és Kocsis Eszter drámapedagógus. További információ: 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/oh-kartya-workshop 
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2026. február 28. - TEMATIKUS NAP 

9.00  "Rímekbe font évszakok" Versmondó Verseny 

Versmondó versenyt hirdetünk 6-10 éves gyerekek részére. A választható versekről, a nevezés 

feltételeiről kollégáinktól, valamint gyermekkönyvtári honlapunkon a 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/tematikus-nap/rimekbe-font-evszakok-versmondo-verseny 

oldalon kaphatnak bővebb felvilágosítást. 

 

"Színekbe mártott évszakok" címmel rajzpályázatot hirdetünk 6-14 éves gyerekek számára. 

A beérkezett művekből kiállítást rendezünk. A pályázat részleteit gyermekkönyvtári honlapunkon 

a https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/tematikus-nap/szinekbe-martott-evszakok-rajzpalyazat 

oldalon olvashatják. Az alkotásokat 2026. február 20-ig várjuk. 

A pályamunkák értékelésére és az eredményhirdetésre 2026. február 28-án kerül sor. 

 
KÖNYVES BLOGGER 

Sorozatunkban bemutatunk egy-egy könyvekkel foglalkozó blogot. 

Legújabb blog ajánlónk:  "Könyvmoly.com", Fábián Réka blogja 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/konyves-blogger-2026-01 

 
FEL A NETRE, ÖREGEM! 15. 

2026. február 9-től immáron 15. alkalommal hirdetjük meg 10 fordulós online fejtörőnket minden 

játékos kedvű felnőtt részére. 

További információ könyvtárunk honlapján olvasható: 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/online-vetelkedo-fel-a-netre-oregem-15 

 
ÚJ KÖNYVEINK 2025 DECEMBERÉBEN 

Kövesse könyvtárunk újdonságait a moly.hu oldalon! 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/uj-konyveink-2025-decembereben 

 
MUNKATÁRSAINK CIKKAJÁNLÓJA A KÖNYVTÁRUNKBA JÁRÓ 

FOLYÓIRATOKBÓL 

Munkatársaink színes, érdekes cikkeket ajánlanak az online sajtóból. 

 

A National Geographic Magyarország magazinból David Quammen: Jane Goodall című írását 

ajánljuk olvasóink figyelmébe, amely a világhírű főemlőskutató életútját idézi fel. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-

2026-1-a 

 

A Galaktika magazinban a Gaia expedícióról és annak eredményeiről olvashatunk Kovács „Tücsi” 

Mihály: A Gaia-térkép című írásában. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-

2026-1-b 

 

A Szitakötő magazinból Lovranits Júlia Villő írónő Táltosok, tündérek és madarak a Szigetközben 

című cikkét ajánljuk, amely gyermekek számára is könnyen olvasható. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-

2026-1-c 

 
NINCS IDŐM OLVASNI KIHÍVÁS 

A hónap témája: egy regény, amelyben múlt és jelen keveredik 

A témában találhatnak ajánlott könyveket könyvtárunkban és honlapunkon is. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/nincs-idom-olvasni-kihivas-2026-02 
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Könyvajánló 
 

 

Zacher Gábor - Kálmán Norbert: Zacher 3.0. 

Az én mentőszolgálatom 

 

Dr. Zacher Gábor neve a legtöbbek számára összeforrt a sürgősségi ellátással, 

a toxikológiával és a közéleti szereplésekkel. Kevesebben tudják azonban, 

hogy több mint négy évtizeden át rohammentősként is szolgált – csendben, 

rendületlenül, amolyan zacheresen. Nyugdíjas korba lépve elérkezettnek látta 

az időt, hogy őszintén meséljen erről. 

Ebben a kötetben a tőle megszokott könnyedséggel idéz fel humorral teli, 

ugyanakkor kőkemény igazságoktól sem mentes történeteket az Országos 

Mentőszolgálatnál eltöltött idejéből az 1980-as évek elejétől a 

rendszerváltáson és ezredfordulón át egészen a mai napig.  

A különböző visszaemlékezésekben olyan kérdések kerülnek terítékre, 

amelyekről ritkán beszélünk nyíltan: mi történik akkor, amikor emberélet a tét? Hogyan lehet együtt 

élni a halál napi közelségével? Milyen arcát mutatja a budapesti éjszaka, ha kék villogóval érkezik az 

ember? És mi köze mindennek a függőségekhez, a kiégéshez, a túléléshez? 

A kötet nemcsak Zacher életének fontos pillanataiból épül, hanem megszólalnak benne egykori és 

máig aktív bajtársak és kollégák, akik velőig hatoló történeteikkel adnak képet arról, mit is jelent 

mentősnek lenni – nem hivatásként, hanem életformaként. 
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280543 

 

 

Szendi Gábor: Kezelés vagy gyógyítás?  

Tévutak és új lehetőségek a rákterápiában 

 

Az orvoslás a középkor óta úgy tekint az emberi testre, mint mesterember az 

elromlott készülékre, amelyet neki vizsgálgatnia és szétszednie kell, hogy 

megtalálja a hibát. Vagyis az orvosok azt feltételezik, hogy a hibás működésre 

magában a gépben van a válasz. A hiba azonban nem a gépezetben, hanem a 

használatában rejlik! A társadalmi evolúció teremtett olyan környezetet, 

amelyhez az emberi szervezet egyszerűen nem tud már alkalmazkodni.  

Ezt egyértelműen bizonyítja az a tény, hogy a továbbra is paleolit kori 

körülmények között élő természeti népek közt gyakorlatilag ismeretlenek az 

olyan rendszerbetegségek, mint amilyen a rák. 

Ha nem pusztán kezelni, hanem meggyógyítani akarjuk a rákot, ahhoz meg 

kell értenünk a működését. Ehhez pedig előbb meg kell értenünk, miként vált civilizációs 

népbetegséggé, és azt is, hogyan ment többszörösen tévútra a rákkutatás. 

 

Szendi Gábor új könyve a jelenlegi onkológia gyenge pontjait mutatja be, de a kritikákon túl 

szerencsére egy új korszak nyitányáról is beszámol. A gyógyszer-újrahasznosítás tudományos 

irányzata már létező, általában olcsó, könnyen hozzáférhető és kíméletes gyógyszerek rákellenes 

hatásának kutatásába kezdett, ebből pedig nagyszerű eredmények születtek: nagyon sok beteg kapta 

vissza a reményt, és élhet újra teljes életet. 
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280479 
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Kálnoki Kis Attila - Szoboszlai Zsolt: A Szoboszlai-sztori 

 

Egy apa. Egy fiú. Egy futballcsoda. 

Szoboszlai Dominik sztorija, ahogy még nem ismerted. 

Az első magyar focista, aki angol bajnoki címet nyert, és akinek az életét 

most az édesapja meséli el. 

Honnan indult? 

Milyen pofonokat kapott az élettől? 

Hogyan küzdötte fel magát a világelitbe? 

Mit súgott neki Neymar? 

Miért nem örült az apja, amikor a szurkolókkal pálinkázott? 

Hogyan lett az álomból valóság? 

Egy könyv a szenvedélyről és az alázatról. 

Egy könyv arról, hogyan néz ki egy világsztár élete a kulisszák mögött. 

Egy könyv, amely nemcsak a futballról szól, hanem a kitartásról, az elhivatottságról és a család 

erejéről. 

A székesfehérvári panellakásból az angol Premier League csúcsára – Szoboszlai Dominik igaz 

története! 
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280218 

 

 

 

Willis, Kathy: Jóságos természet  

Miért tesz jót az egészségünknek a növények látványa, illata és érzékelése 

 

A legújabb tudományos kutatások a természet jótéteményeiről, olvasmányos 

köntösben, személyes hangvételben! 

Egyre több a cáfolhatatlan tudományos bizonyíték arról, hogy a természettel 

való kapcsolatunk milyen sokrétűen növeli fizikai és mentális jóllétünket, és 

erősíti immunrendszerünket. A szerző – maga is vérbeli brit tudós – sorra veszi 

mind az öt érzékszervünket, és élvezetes formában, tudományos alapossággal 

mutatja be az ezekkel kapcsolatos legújabb kutatási eredményeket és azok 

tanulságait mindennapi életünkre vetítve. 

– Melyek a szemnek legkellemesebb növényformák, levélszínek, és mi az 

igazság a művirágokkal kapcsolatban? 

– Milyen természeti hangok hatnak ránk a legmegnyugtatóbban? 

– Mely növények illata csökkenti leginkább a vérnyomásunkat és a pulzusunkat, és melyek fokozzák 

a koncentrálóképességünket? 

– Hogyan járul hozzá a kertészkedés és a cserepes növények gondozása a bőrünkön és a beleinkben 

tanyázó jó baktériumok közösségének változatosabbá tételéhez? 

 

Kiderül, hogy mennyit érdemes sétálnunk a városi parkokban hétköznapokon, és merre kiránduljunk 

hétvégente, hogy a lehető legtöbbet profitáljuk a természet jótéteményeiből. 

És nem utolsó sorban, hogy milyen növényekkel rendezzük be otthonunkat, irodáinkat és iskoláinkat, 

hogy ne csak feltöltsenek, de szellemi teljesítményünket és munkakedvünket is fokozzák. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279800 
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McFadden, Freida: A törés 

 

Az a rémálom, amely elől menekül, semmi ahhoz képest, amely felé tart… 

Tegan nyolc hónapos terhes, magára maradt, és kétségbeesetten szeretné végre 

maga mögött hagyni széthulló életét; ezért útnak indul bátyjához. Ott szeretné 

magát meghúzni amíg kitalálja, mi legyen a következő lépés. Ám nem sejti, 

hogy egy hóvihar közepébe tart. 

És soha nem ér célba. 

 

Egy elhagyatott, vidéki úton reked Maine-ben, lerobbant autóval és törött 

bokával. Tegan úgy érzi, óriási hibát követett el. Aztán csoda történik: egy 

kedves pár megmenti, és a meleg, hegyi kabinjukba viszik, ahol meghúzhatja 

magát, amíg el nem áll a havazás. 

Csakhogy valami nem stimmel. Ez a menedék korántsem az, aminek hitte, és az, hogy odament, talán 

élete legvégzetesebb döntése volt. 

Most mindent meg kell tennie, hogy megmentse magát – és a még meg nem született gyermekét. 

Freida McFadden New York Times, USA Today, Wall Street Journal és #1 Amazon bestsellerszerző 

zsigerbe vágó regénye az anyaságról, a túlélésről és a torz elvárásokról szól. Egy hóviharba zárt 

thriller, amely egészen a csontodig hatol. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280353 

 

 

Cavanagh, Steve: A szemtanú 

Eddie Flynn 8. 

 

Valami nagyon nincs rendben Ruby Johnsonnal. 

Ruby egykor a manhattani felsőosztály krémjéhez tartozott, ma viszont olyan 

házakban dolgozik szobalányként, mint amilyenben ő maga is lakott régen. 

Feltűnés nélkül belelát a gyönyörű házak lakóinak piszkos titkaiba. De amikor 

a nő szemtanúja lesz egy gyilkosságnak, gonosz tervet sző, amelynek nem része, 

hogy elmondja a hatóságoknak az igazságot. 

 

Eddie Flynn az egyetlen ügyvéd New Yorkban, aki hajlandó elvállalni a 

reménytelen ügyeket. És John Jackson eseténél nincs reménytelenebb: a 

fegyvert, amivel a szomszédját megölték, Jackson otthonában találják meg, rajta 

az ő DNS-ével. Eddie-nek és nem hétköznapi csapatának minden trükköt be kell vetnie, hogy 

megmentsék a férfit a börtöntől. De az ügyvédnek először a saját életét kell megvédenie – ugyanis a 

város legfélelmetesebb szervezett bűnözői az ő fejét akarják. 

És mi történik, ha a tanú még a gyilkosnál is megátalkodottabb? 

Friss, lehengerlő és letehetetlen thriller a fordulatok mesterétől, a Sunday Times bestsellerszerző 

Steve Cavanagh-tól, akinek az Eddie Flynn-sorozatából több mint egymillió példány kelt el 

világszerte. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280394 
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Kőhalmi Zoltán: Vegán disznótor 

 

Szertelen novellák, bizarr paródiák, meghökkentő mesék – a hazai stand-up 

egyik legeredetibb alkotója és a magyar abszurd próza egyik legkiválóbb 

művelője várva várt újabb könyvében úgy ír, mintha a közönség előtt állna: élő, 

szellemes és kiszámíthatatlan. 

A norvég bűnregények görbe tükre (A férfi, aki megölte a férfit, aki megölt egy 

férfit, avagy 101 hulla Dramfjordban) és a sci-fi-műfaj paródiája (Az utolsó 450 

év) után Kőhalmi Zoltán harmadik könyve furfangos rövidprózákat tartalmaz. 

 

Az irány most is ugyanaz, mint eddig: a szerző tovább halad az Örkény és 

Karinthy által kijelölt úton. A hellén helyszínelők Aiszkhülosz halálának okát 

kutatják, Percule Hoirot háromszor is nyomozni indul, Kazinczy levelezését olvasva bepillantást 

nyerhetünk a nyelvújítás boszorkánykonyhájába, a szerző megfejti nekünk a Vitruvius-kódot, 

megtudhatjuk, hogyan szerettek a fizikusok, vagy éppen egy hátborzongató kalandjáték keretében 

elveszhetünk az állami egészségügy labirintusában. 

„A kiadó – mintha csak hallotta volna az író gondolatait – a mentőorvoshoz fordult, tíz darab 

ezerrealos bankjegyet nyomott a kezébe, és szinte fenyegető hangnemben, valamint tökéletes portugál 

akcentussal azt mondta: – Nem halhat meg, doktor úr. Még sehogy se áll az új regényével!" 

Vannak ebben a könyvben receptek, kritikák, közlemények, tesztek… – talán könnyebb lenne azt 

felsorolni, mi nincs benne. Unalmas, szellemtelen, sótlan írások, na ilyenek nem szerepelnek e 

kötetben. Aki ilyen kisprózákra vágyik, kérem, semmiképpen se vásárolja meg ezt a könyvet! 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280396 

 

 

Eszes Rita: A sárkány végzete 

A gyöngyszemű sárkány 1. 

 

A nőt a birodalomért vagy a birodalmat a nőért? 

794-ben a tenger egy dühödt férfit vet ki magából a japán partokon. Nem 

közönséges halandó ő: a tengerek ember alakban rekedt istene, aki valójában 

sárkány. Egy nő megölte a legjobb barátját, őt pedig, a zöldfülű uralkodót, 

kijátszotta és letaszította a trónjáról. 

Akuma évekig hánykolódott a tengeren, most pedig bosszútól vezérelve vissza 

akarja szerezni a hatalmát, és megmenteni a népét. Ehhez éppen kapóra jön a 

trónbitorló kebelbarátnője. 

Tora búvár, szinte lételeme az óceáni közeg, és sokáig bírja víz alatt – tovább, 

mint a tengeristen jelenlegi alakjában. Egy tenger mélyére történő merülést 

azonban még ő sem élhet túl, halála pedig bosszúként szolgálna Akuma veszteségéért cserébe. 

A tengeristen vak vándornak adja ki magát, és kihasználja Tora szimpátiáját és elszántságát, aki 

bármire hajlandó, hogy megtalálja halottnak hitt, elveszett barátnőjét. 

Ráveszi a lányt, hogy vigye le őt a tengermélyi birodalmába – eltitkolva, hogy Tora nem élheti túl a 

veszélyes merülést. Útnak indulnak az Édesvizű-tenger felé, ám mielőtt elérnék azt, olyan kalandba 

merülnek, ami mindent örökre megváltoztathat. Még az is lehet, hogy hiába földi halandó csupán, 

Tora lesz a sárkány végzete. 

Add át magad a történet sodrásának! 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280545 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280396
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280545


 

 

 

 

 

 

 

 

Mocsidzuki Mai: Az igazi kívánság 

A Telihold kávézó 2. 

 

Milyen döntést hozzon a tépelődő, fiatal lány, aki úgy érzi, választania kell 

családalapítás és karrierépítés között? Hogyan tudná újra szeretni az ünnepeket 

az édesapját gyászoló nő? Hogyan birkózik meg a magányos, érzékeny kislány 

a kiszámíthatatlan változásokkal? 

A Telihold kávézó ezúttal váratlan találkozások helyszíne; a jól ismert beszélő 

macskák ismét a legkülönfélébb embereknek segítenek. Ami közös bennük: 

mindannyiuknak fel kell ismerni, mi a szívük legmélyén rejlő valódi kívánság. 

A népszerű fantasy második részében karácsonykor látogatunk el a Telihold 

kávézóba – a titokzatos helyre, amelynek nincs állandó címe, sem nyitvatartási 

ideje, és ahol a különleges csillagjósok talán néhány kívánságot is teljesítenek… 
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b274899 

 

 

Ley, Rosanna: A narancsliget 

 

Felejthetetlen regény régi titkokról, elveszett álmokról és egy szerelemről, 

amely a ragyogó fényben fürdő Sevillában bontakozik ki. 

Holly szenvedélyesen szeret narancslekvárt készíteni. Most végre elérkezett 

az idő, hogy maga mögött hagyja fárasztó városi munkáját, és valóra váltsa 

álmát: visszatérjen gyermekkora színhelyére, Dorset lankái közé, ahol 

megnyithatja üzletét, a Keserű Narancsot, egy különleges boltot, amely azt a 

gyümölcsöt ünnepli, amely először megihlette őt. 

Holly édesanyja, Ella mindig is rajongott Sevilláért. Miért vonakodik hát most, 

hogy visszatérjen oda a lányával, és közösen keressék fel az üzlet számára a 

legkülönlegesebb alapanyagokat? Mitől retteg ennyire – és vajon köze van 

ennek ahhoz a régi spanyol recepthez, a sevillai narancsos-mandulás süteményhez, amelyet Ella 

mindmáig titokban őriz? 

Sevilla a napfény és a narancsligetek otthona, ahol a szerelmek és a titkok éppoly keserédesek, mint 

maga a gyümölcs. 
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280397 

 

 

Mikó Csaba: Az utolsó műanyag kanál 

 

Képzeld el: a világban már réges-rég nincs műanyag… és egyszer csak 

előgurul egy kiskanál! Egy magányos, bátor kiskanál, aki úgy dönt, elindul 

barátokat keresni. Útja során belebotlik a morgós, kissé csorba Késbe, az 

esetlen, de vicces Bumszliba és a rettenthetetlen Villába. Sőt, még a titokzatos 

bambuszokkal is szembe kell néznie – bár lehet, hogy ők nem is olyan 

félelmetesek, mint elsőre tűnik… 

Szívmelengető mese a bátorságról, a barátságról és arról, hogy az utazás néha 

fontosabb, mint maga a cél. 

A történetet Baranyai (b) András vagány rajzai teszik még színesebbé. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280180 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b274899
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280397
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280180


 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cs. Sarnyai Vivien: A suttogó 

Nautilia 

 

Mi van, ha a történetek nem csupán szórakoztatnak… hanem élnek? Mi van, 

ha a könyvek nemcsak néma tárgyak, hanem lüktetnek, mocorognak és 

suttognak, méghozzá éppen nekünk? Három gyerek rejtélyes módon eltűnik. 

A felnőttek tanácstalanok, a rendőrség tehetetlen – néhány diák azonban 

nekivág az igazság felderítésének, miközben már sejtik, hogy valami 

átszivárgott a valóság és a fantázia közötti hajszálrepedéseken. Baba Jaga 

fenyegető alakja már nemcsak a megsárgult lapokon rémisztget: a gyerekek 

életére tör, és az egész történetet újra akarja írni – ezúttal úgy, hogy neki 

kedvezzen a befejezés. Ehhez pedig egy új, engedelmes írót keres… 

Ebben a hátborzongató, költői, szellemes és metafikciós ifjúsági regényben a 

történet szó szerint életre kel – és nem biztos, hogy örül nekünk, olvasóknak. 

Te is hallod már a suttogást? 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280362 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A könyvajánlók és könyvborítók a https://moly.hu oldalról származnak. 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280362
https://moly.hu/


 

 Folyóirat ajánló 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
címlapkép: AI által generált 

 

 

 

 

Kertbarát Magazin 

 

A magyar sajtótermékek piacán egyedülálló kiadvány a Kertbarát 

Magazin. Az évente hat alkalommal megjelenő lapban bemutatásra 

kerülnek hazai és külföldi kertek, híres emberek kertjei, 

növénygyűjtemények és a növényvilág különlegességei. 

 

A Kertbarát Magazin a kert barátainak, hobbikertészeknek, a növényeket 

szerető fogyasztóknak szól. A kéthavonként megjelenő, 68 oldalas színes 

magazin témái a növényszerető, természetkedvelő olvasókhoz szólnak, 

hazai és külföldi kerteket, növénygyűjteményeket, növényeket, a 

növényvilág különlegességeit mutatják be. Kertkultúrát közvetít és tanít, 

ismert emberek és kevésbé ismert növénybarátok igényesen kialakított 

kertjeibe kalauzol el. 

 

 

Forrás: https://magyarmezogazdasag.hu/kertbaratmagazin 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

címlapkép: AI által generált 
 

 

 

Magyar Horgász Magazin 

 

A Magyar Országos Horgász Szövetség (MOHOSZ) 1947. januárjában 

indította el a MAGYAR HORGÁSZ című magazint, amely célul tűzte ki a 

horgászkultúra terjesztését, a horgásztársadalom érdekének szolgálatát, és 

a horgászati élet híreinek ismertetését. A folyóirat havonta jelenik meg. 

 

A lap feladatának tartja – a horgászkultúra részeként – a horgászetika 

ébrentartását, felhívja a figyelmet nemcsak a vízi környezet, a vizek, a 

partok növény- és állatvilágának és kifejezetten a hal életterének (ívó – 

ivadéknevelő – telelőhelyeinek) védelmére, hanem a hallal való 

bánásmódra is. 2015-ben nagy mértékű változáson ment keresztül a 

MOHOSZ és a MAHOR is. A MOHOSZ új vezetősége frissítette a 

szervezeti és operatív irányítási rendszert, a horgászsport támogatási 

rendszerét, valamint az arculatot és a logókat is. 

 

A MAHOR fokozatosan megújuló tartalommal és megjelenéssel – az 

olvasói igényeknek megfelelve – jelentősen átalakult és folyamatosan újul 

továbbra is. A megújulás célja volt az is, hogy jobban látszódjon 

mindketten egy családhoz tartoznak. Ezt erősíti a közös weboldal is. 

 

Forrás: https://adtplus.arcanum.hu/hu/collection/MagyarHorgasz/ 

 

 

 

 

A lapszámok a könyvtárunkban elérhetőek és a legfrissebb számok kivételével  

10 napra kikölcsönözhetőek. 

 

 

 

 

https://magyarmezogazdasag.hu/kertbaratmagazin
https://adtplus.arcanum.hu/hu/collection/MagyarHorgasz/
https://adtplus.arcanum.hu/hu/collection/MagyarHorgasz/
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